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                           Mezőhegyes Város Képviselő-testülete 
                       Mezőhegyes, Kozma Ferenc utca 22. 5820 
      
1/R/2023. 

Jegyzőkönyv 
 

Készült: Mezőhegyes Város Képviselő-testülete 2023 január 17. napján – 1430 órai kezdettel – 
a Polgármesteri Hivatal Centrál Éttermében megtartott rendkívüli nyílt üléséről. 
 
Az ülésen megjelentek: Pap István Tibor polgármester, Jeszenka Zoltán alpolgármester, 
Hegedűs Béla Tibor, Kovács István, Krcsméri Tibor, Magyar Tibor, Tarkó Gábor, Uj Zoltán 
képviselők 
 
Távolmaradását bejelentette: Fekete Attila képviselő 
 
Tanácskozási joggal megjelentek: Szentmihályi Ferenc jegyző, dr. Szabados Éva aljegyző, 
Karsai Sándor műszaki-városfejlesztési csoportvezető 

Pap István Tibor polgármester: Köszöntötte a Képviselő-testület tagjait, a jegyző urat, és az 
aljegyző hölgyet. Megállapította, hogy a Képviselő-testület 7 fővel határozatképes, az ülést 
megnyitotta. Fekete Attila képviselő úr távolmaradását bejelentette. Magyar Tibor képviselő 
később érkezik az ülésre. Javaslatot tesz az alábbi napirendek megvitatására: 

1) A Mezőhegyes Város Képviselő-testülete és Szervei Szervezeti és Működési 
Szabályzatáról szóló 17/2021.(XII.13.) önkormányzati rendelet módosításáról 

2) A 204/2022. (XI.30.) kt. sz. határozat, 221/2022. (XII.14.) Kt. sz. határozat és 
214/2022. (XII.14.) Kt. sz. határozat módosítása 

3) Gyepmesteri szolgáltatási szerződés módosítása 
 
Pap István Tibor polgármester: Kéri, akinek javaslata, módosító indítványa van a 
napirendeket illetően, azt tegye meg. Megállapította, hogy javaslat, módosító indítvány nincs a 
napirendeket illetően, ezért kéri, akik egyetértenek a napirendi pontokkal, kézfelnyújtással 
jelezzék. 
  
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 7 fő. 
A Képviselő-testület 7 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javasolt napirendeket 
elfogadta. 
 

1. napirendi pont: A Mezőhegyes Város Képviselő-testülete és Szervei Szervezeti és 
Működési Szabályzatáról szóló 17/2021.(XII.13.) önkormányzati rendelet 
módosításáról 

 
Pap István Tibor polgármester: Mezőhegyes Város Képviselő-testülete 2022. decemberében 
módosította SZMSZ-ét, a 2023. január 1.-jétől esedékes védőnői feladat átszervezése miatt. A 
Magyar Államkincstár a rendelet módosítása és beküldése után jelezte, hogy van még egy-két 
kormányzati funkció, aminek megváltozott a neve, vagy már nem használatos, ezeket is ki kell 
venni az SZMSZ-ből, mert enélkül a MÁK nem vezeti át a törzskönyvi nyilvántartást, és az új 
kormányzati funkciót sem vezeti be abba. Addig a védőnőt sem lehet kinevezni, hiszen erre a 
kormányzati funkcióra kell majd kerülnie. A védőnő biztosítotti bejelentése azonban megtörtént 
a Nemzeti Adó-és Vámhivatal felé, így a kinevezése 2023. január 31-ig meg kell történjen. 
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Magyar Tibor képviselő 14:35 órakor megérkezett az ülésre. A döntéshozatalban résztvevő 
képviselők száma 8 fő. 
 
Pap István Tibor polgármester: A rendelet ismételt módosításra tehát technikai okok miatt 
van szükség. Kéri a képviselő-testület tagjait, aki egyetért azzal, hogy a Mezőhegyes Város 
Képviselő-testülete és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 17/2021.(XII.13.) 
önkormányzati rendelet módosításáról szóló rendelet-tervezetet emelje rendeletté, 
kézfelnyújtással jelezze. 

 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 8 fő. 
A Képviselő-testület 8 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi rendeletet alkotta. (Szavazati arány megfelel az SZMSZ-ben foglaltaknak) 
 

1/2023.(I.18.) önkormányzati rendelet 
Mezőhegyes Város Képviselő-testülete és Szervei Szervezeti és Működési 
Szabályzatáról szóló 17/2021.(XII.13.) önkormányzati rendelet módosításáról 

(Rendelet hiteles szövege a jegyzőkönyv mellé csatolva) 

 
2. napirendi pont: A 204/2022. (XI.30.) kt. sz. határozat, 221/2022. (XII.14.) Kt. sz. 

határozat és 214/2022. (XII.14.) Kt. sz. határozat módosítása 

Pap István Tibor polgármester: A Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelő (továbbiakban: 
NEAK) 2022. decemberében már kért módosítást a Mezőhegyes Város Képviselő-testülete 
2022. november 30.-ai ülésén hozott 204/2022. (XI.30.) kt. sz. határozatban, melyben a testület 
Erdősi Tiborné védőnő önkormányzatnál történő kinevezéséről döntött. Ennek a testület 2022. 
december 14.-ei ülésén eleget tett. A NEAK azóta megkapta a módosított határozatokat is, de 
pár napja telefonon jelezték, hogy 2023. január 1.-től nem fogja tudni átvenni a feladatot az 
önkormányzat. Tudomásul vették, hogy a védőnő 2023. január 1.-el átkerült, mint munkavállaló 
az önkormányzathoz, de kérték, hogy maga a feladat önkormányzati visszavétele 2023. február 
1.-től történjen, és a finanszírozást is innentől kapja majd az önkormányzat, hiszen a január havi 
finanszírozást még az ÁMK-nak utalták le, a decemberi zárás előtt. Egyúttal kérték, hogy az 
iskolaorvosi feladat átvétele is 2023. február 1. nappal történjen. Kéri, akinek észrevétele, 
kérdése, véleménye van, azt tegye meg. Mivel észrevétel, kérdés, vélemény nem volt, kéri, aki 
egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület az alábbiak szerint módosítsa az Erdősi Tiborné 
védőnő önkormányzatnál történő kinevezéséről szóló 204/2022. (XI.30.) kt. sz. határozatát, 
továbbá az azt módosító 221/2022. (XII.14.) Kt. sz. határozatát: „Mezőhegyes Város 
Képviselő-testülete úgy határozott, hogy az önkormányzat 2023. február 1.-jétől visszaveszi 
a Mezőhegyesi József Attila ÁMK-tól az iskolavédőnői feladat ellátását, és ez alapján az 
egészségügyi szolgálati jogviszonyról szóló 2020. évi C. törvény alapján kinevezi az 
önkormányzat önálló intézményénél, a Mezőhegyes Városi Önkormányzat József Attila 
Általános Művelődési Központjánál jelenleg is egészségügyi szolgálati jogviszonyban (azonos 
munkakörben) foglalkoztatott Erdősi Tiborné (szül: Bagaméri Edit Csilla, Békéscsaba 
1968.04.01, an: Mészáros-Bodnár Edit) 6723 Szeged Selyem utca 10./A 4/15 szám alatti lakost 
(tartózkodási helye: 5820 Mezőhegyes Kossuth u. 7.1.) egészségügyi szolgálati jogviszonyba 
Mezőhegyes Város Önkormányzata 3. számú védőnői körzetének védőnőjének, az 
önkormányzat ifjúság-egészségügyi gondozás (074032) szakfeladatára, védőnő munkakörbe, 
2023. január 1.-étől határozatlan időre, heti 40 órás teljes munkaidőben. Illetményét az 
egészségügyi szolgálati jogviszonyról szóló 2020. évi C. törvény szabályainak megfelelően 
bruttó 613.396,-Ft összegben állapítja meg, mely magába foglalja a tárgyhavi alapilletmény 
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(564.821,-Ft) és védőnői kiegészítő díjazás (48.575,-Ft) összegét. Felhatalmazza a 
polgármestert, hogy a fentieknek megfelelően gondoskodjon Erdősi Tiborné kinevezési 
okiratának elkészítéséről. Felkéri az ÁMK intézményvezetőjét, Verébné Sulyok Évát, hogy 
Erdősi Tiborné jogviszonyát 2022. december 31.-ével szüntesse meg a Mezőhegyes Városi 
Önkormányzat József Attila Általános Művelődési Központjánál, átszervezés okán 
(áthelyezéssel). Felkéri a polgármestert és az intézményvezetőt, hogy az önkormányzat és az 
ÁMK SZMSZ-einek módosítását terjesszék be a testület 2022. december 14.-ei rendes 
ülésére.”, kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 8 fő. 
A Képviselő-testület 8 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
 

1/2023. (I.17.) kt. sz. határozat 
A 204/2022. (XI.30.) kt. sz. határozat és az azt módosító 221/2022. (XII.14.) Kt. sz. 

határozat módosítása 
 
Mezőhegyes Város Képviselő-testülete az alábbiak szerint módosítja az Erdősi Tiborné védőnő 
önkormányzatnál történő kinevezéséről szóló 204/2022. (XI.30.) kt. sz. határozatát, továbbá az 
azt módosító 221/2022. (XII.14.) Kt. sz. határozatát: 
 
„Mezőhegyes Város Képviselő-testülete úgy határozott, hogy az önkormányzat 2023. február 
1.-jétől visszaveszi a Mezőhegyesi József Attila ÁMK-tól az iskolavédőnői feladat 
ellátását, és ez alapján az egészségügyi szolgálati jogviszonyról szóló 2020. évi C. törvény 
alapján kinevezi az önkormányzat önálló intézményénél, a Mezőhegyes Városi Önkormányzat 
József Attila Általános Művelődési Központjánál jelenleg is egészségügyi szolgálati 
jogviszonyban (azonos munkakörben) foglalkoztatott Erdősi Tiborné (szül: Bagaméri Edit 
Csilla, Békéscsaba 1968.04.01, an: Mészáros-Bodnár Edit) 6723 Szeged Selyem utca 10./A 
4/15 szám alatti lakost (tartózkodási helye: 5820 Mezőhegyes Kossuth u. 7.1.) egészségügyi 
szolgálati jogviszonyba Mezőhegyes Város Önkormányzata 3. számú védőnői körzetének 
védőnőjének, az önkormányzat ifjúság-egészségügyi gondozás (074032) szakfeladatára, 
védőnő munkakörbe, 2023. január 1.-étől határozatlan időre, heti 40 órás teljes munkaidőben.  
Illetményét az egészségügyi szolgálati jogviszonyról szóló 2020. évi C. törvény szabályainak 
megfelelően bruttó 613.396,-Ft összegben állapítja meg, mely magába foglalja a tárgyhavi 
alapilletmény (564.821,-Ft) és védőnői kiegészítő díjazás (48.575,-Ft) összegét.  
Felhatalmazza a polgármestert, hogy a fentieknek megfelelően gondoskodjon Erdősi Tiborné 
kinevezési okiratának elkészítéséről. 
Felkéri az ÁMK intézményvezetőjét, Verébné Sulyok Évát, hogy Erdősi Tiborné jogviszonyát 
2022. december 31.-ével szüntesse meg a Mezőhegyes Városi Önkormányzat József Attila 
Általános Művelődési Központjánál, átszervezés okán (áthelyezéssel). 
Felkéri a polgármestert és az intézményvezetőt, hogy az önkormányzat és az ÁMK SZMSZ-
einek módosítását terjesszék be a testület 2022. december 14.-ei rendes ülésére.” 

Felelős: Pap István Tibor, polgármester 
Határidő: azonnal 

 
Pap István Tibor polgármester: Kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület az alábbiak 
szerint módosítsa a megbízási szerződés megkötése az iskola-egészségügyi feladat ellátására 
az Alt Gyógy Laczay Kft képviselőjével Dr. Laczay István Attila háziorvossal és Dr. Guti Pál, 
háziorvossal; a működési engedélyek módosításáról szóló 214/2022. (XII.14.) Kt. sz. 
határozatát: „Mezőhegyes Város Képviselő-testülete úgy határozott, hogy 2023. február 1.-



4 
 

jétől visszaveszi az önkormányzat az iskola egészségügyi ellátás feladatát a Mezőhegyesi 
József Attila ÁMK-tól. 2023. február 1. napjától az önkormányzat megbízási szerződést köt 
az Alt Gyógy Laczay Kft képviselőjével, Dr. Laczay István Attila (működési nyilvántartási 
szám: 65210) háziorvossal az Iskola–és ifjúság egészségügyi orvosi feladat ellátására. Az 
Iskola-egészségügyi tevékenység telephelye: 5820 Mezőhegyes, Hild János utca 5. (Béke park 
1.) Szervezeti egység azonosítója: 040097153 Megbízás időtartama: Határozatlan. A rendelési 
idő: Heti 2 óra. Megbízási díj: 15.000, -Ft/Óra. 2023. február 1. napjától az önkormányzat 
megbízási szerződést köt a Mezőhegyesi Technikum, Szakképző Iskola és Kollégium 
vonatkozásában Dr. Guti Pál háziorvossal az Iskola–és ifjúság egészségügyi orvosi feladat 
ellátására. Az Iskola-egészségügyi tevékenység telephelye: Mezőhegyes, Hild J. u. 5. (Kozma 
F. u. 23.) Felhatalmazza a polgármestert, hogy a fentieknek megfelelően gondoskodjon a 
megbízási szerződések megkötéséről, illetve az új működési engedélyezési eljárás 
megindításáról az iskola egészségügyi ellátás vonatkozásában. Felkéri az ÁMK 
intézményvezetőjét, Verébné Sulyok Évát, hogy az iskola egészségügyi ellátásra vonatkozó 
működési engedélyt szüntesse meg a József Attila ÁMK-nál, továbbá az Alt Gyógy Laczay 
Kft.-vel és Dr. Guti Pál háziorvossal kötött megbízási szerződéseket 2023. január 31. napjával 
szüntesse meg a Mezőhegyes Városi Önkormányzat József Attila Általános Művelődési 
Központjánál, átszervezés okán. Az önkormányzat és az ÁMK SZMSZ-ének jelen ülésre 
beterjesztett módosítása már tartalmazza a fenti változásokat.”, kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 8 fő. 
A Képviselő-testület 8 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
 

2/2023. (I.17.) kt. sz. határozat 
A 214/2022. (XII.14.) Kt. sz. határozat módosítása 

 
Mezőhegyes Város Képviselő-testülete az alábbiak szerint módosítja a megbízási szerződés 
megkötése az iskola-egészségügyi feladat ellátására az Alt Gyógy Laczay Kft képviselőjével 
Dr. Laczay István Attila háziorvossal és Dr. Guti Pál, háziorvossal; a működési engedélyek 
módosításáról szóló 214/2022. (XII.14.) Kt. sz. határozatát: 
 
„Mezőhegyes Város Képviselő-testülete úgy határozott, hogy 2023. február 1.-jétől 
visszaveszi az önkormányzat az iskola egészségügyi ellátás feladatát a Mezőhegyesi József 
Attila ÁMK-tól. 
2023. február 1. napjától az önkormányzat megbízási szerződést köt az Alt Gyógy Laczay Kft 
képviselőjével, Dr. Laczay István Attila (működési nyilvántartási szám: 65210) háziorvossal az 
Iskola–és ifjúság egészségügyi orvosi feladat ellátására.  
Az Iskola-egészségügyi tevékenység telephelye: 5820 Mezőhegyes, Hild János utca 5. (Béke 
park 1.) 
Szervezeti egység azonosítója: 040097153 
Megbízás időtartama: Határozatlan  
A rendelési idő: Heti 2 óra 
Megbízási díj: 15.000,-Ft/Óra. 
2023. február 1. napjától az önkormányzat megbízási szerződést köt a Mezőhegyesi 
Technikum, Szakképző Iskola és Kollégium vonatkozásában Dr. Guti Pál háziorvossal az 
Iskola–és ifjúság egészségügyi orvosi feladat ellátására. Az Iskola-egészségügyi tevékenység 
telephelye: Mezőhegyes, Hild J. u. 5. (Kozma F. u. 23.) 
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Felhatalmazza a polgármestert, hogy a fentieknek megfelelően gondoskodjon a megbízási 
szerződések megkötéséről, illetve az új működési engedélyezési eljárás megindításáról az 
iskola egészségügyi ellátás vonatkozásában. 
Felkéri az ÁMK intézményvezetőjét, Verébné Sulyok Évát, hogy az iskola egészségügyi 
ellátásra vonatkozó működési engedélyt szüntesse meg a József Attila ÁMK-nál, továbbá az 
Alt Gyógy Laczay Kft.-vel és Dr. Guti Pál háziorvossal kötött megbízási szerződéseket 2023. 
január 31. napjával szüntesse meg a Mezőhegyes Városi Önkormányzat József Attila 
Általános Művelődési Központjánál, átszervezés okán. 
Az önkormányzat és az ÁMK SZMSZ-ének jelen ülésre beterjesztett módosítása már 
tartalmazza a fenti változásokat.” 

Felelős: Pap István Tibor, polgármester 
Határidő: azonnal 

 
3. napirendi pont: Gyepmesteri szolgáltatási szerződés módosítása 

 
Pap István Tibor polgármester: Az előterjesztés azért került most a testület elé, hogy a 
döntéssel járó költségek már szerepelhessenek a 2023. évi költségvetés tervezetében. Gáspár 
Tamás gyepmester az önkormányzattal való szerződésének módosítását kérelmezte 
(mellékletben csatolva). A jelenleg érvényben lévő szerződés szerint a gyepmesteri szolgáltatás 
(állati hulladék elszállítása) 251.376, -Ft/hó + Áfa, melyet 320.000 Ft/hó + Áfa összegre, az 
átalánydíja 227.188, - Ft/hó + Áfa, melyet 290.000, -Ft/hó + Áfa összegre kér megemelni, - ami 
több, mint 27%-os emelést jelent-, a bér és a rezsi költségek emelkedésére való tekintettel. Az 
„A” határozati javaslat jóváhagyja a gyepmester kérelmét, a „B” határozati javaslat nem hagyja 
jóvá. Ő egy harmadik verziót javasol a testületnek elfogadásra, az pedig egy 20%-os mértékű 
díj emelés. Ha a jelenlegi inflációs rátát nézi, akkor a 20%-os mértékű emelést korrektnek 
gondol. Mindenki szeretné a díját emelni, hiszen drágább lett az üzemanyag, az alapanyag, az 
élelmiszer. Valamilyen rendezőelvet követni kell, a testület közpénzről dönt, így javasolja a 
maximum 20%-os mértékű díjemelés követését. 
 
Tarkó Gábor képviselő: Rendkívül méltányos polgármester úr 20% mértékű díjemelési 
javaslata, mert a Ménesbirtok is „csak” 15 % mértékű bérfejlesztést hajtott végre. 
 
Pap István Tibor polgármester: Gáspár Tamás kiemelte, hogy 2011. óta dolgozik az 
önkormányzatnak ezen az áron, melyre azt a választ adta, hogy ne várja el a jelenlegi testülettől, 
hogy 12 év elmaradását egyik pillanatról a másikra kompenzálni tudja az önkormányzat. 
 
Hegedűs Béla Tibor képviselő: A gyepmesteri szolgáltatás kötelezően ellátandó feladat? 
 
Szentmihályi Ferenc jegyző: Igen. 
 
Pap István Tibor polgármester: Gáspár Tamás több településen látja el a gyepmesteri 
feladatokat, de vannak önkormányzatok, amelyek perben állnak a vállalkozóval. Számára 
Gáspár úr éves beszámolói a kifizetett összeghez és a feladathoz mérten szerények. A 
feladatellátás kötelező. 
 
Jeszenka Zoltán alpolgármester: Korábban Tótkomlóson részt vett egy megbeszélésen, ahol 
az állati hulladékgyűjtő hely sorsa volt a téma. Ő azt javasolta, hogy a több önkormányzat 
tulajdonában álló, nem üzemelő épületet értékesítsék a tulajdonos önkormányzatok. Voltak 
települések, akik a telep átalakítása mellett döntöttek, és nem támogatták az értékesítést. 
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Magyar Tibor képviselő: Véleménye szerint a testület adjon felhatalmazást a 
polgármesternek, hogy abban az esetben, ha más vállalkozók is díjemelést kérnek az 
önkormányzattól, azt maximum 20%-os mértékben a polgármester úr is megadhassa, így nem 
kell minden esetben csak ezért összehívni a testületet. 
 
Pap István Tibor polgármester: A jegyzőkönyvben Magyar Tibor képviselő felvetése 
mindenképpen szerepelni fog. 
 
Uj Zoltán képviselő: Úgy gondolja, hogy Gáspár Tamás minden településen, ahol szolgáltat, 
benyújtotta ezt a kérelmet, hivatkozva az alkalmazottak béremelésére, holott nem vett fel 
településenként új alkalmazottat. Ha minden település elfogadja az általa kért emelést, az igen 
szép kis plusz bevétellel jár a vállalkozónak. Tekintettel arra, hogy egyre kevesebb háztartásban 
foglalkoznak állattartással, biztos abban, hogy az állati hulladék mennyisége is jelentősen 
lecsökkent, így ezzel Gáspár Tamás munkája is kevesebb lett. 
 
Szentmihályi Ferenc jegyző: Amennyiben az önkormányzatnak kellene ellátnia a gyepmesteri 
feladatokat, sokkal több költséggel járna, mint a Gáspár Tamás vállalkozónak fizetett éves 
összeg. 
 
Kovács István képviselő: Meg van elégedve Gáspár Tamás munkájával, javasolja a 20%-os 
szolgáltatási díj emelését. 
 
Pap István Tibor polgármester: Kéri, akinek észrevétele, kérdése, véleménye van, azt tegye 
meg. Mivel észrevétel, kérdés, vélemény nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-
testület – a kérelmezővel egyeztetve – részben hagyja jóvá Gáspár Tamás gyepmester kérelmét, 
és a gyepmesteri szolgáltatás (állati hulladék elszállítása) díját 300.000,-Ft/hó + Áfa-ra, az 
átalánydíját 272.000,-Ft/hó + Áfa-ra emelje, a gyepmesteri szolgáltatás 8.717.280,-Ft összegű 
– megemelkedett - költségét építse be az önkormányzat 2023. évi költségvetésébe, kérje fel a 
pénzügyi vezetőt, hogy az önkormányzat 2023. évi költségvetésének tervezésekor a döntést 
vegye figyelembe, és kérje fel a polgármestert, hogy döntéséről értesítse a gyepmestert, 
kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 8 fő. 
A Képviselő-testület 8 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
 

3/2023. (I.17.) kt. sz. határozat 
Gyepmesteri szolgáltatási szerződés módosítása 

 
Mezőhegyes Város Képviselő-testülete úgy határozott, hogy – a kérelmezővel egyeztetve – 
részben jóvá hagyja Gáspár Tamás gyepmester kérelmét, és a gyepmesteri szolgáltatás (állati 
hulladék elszállítása) díját 300.000,-Ft/hó + Áfa-ra, az átalánydíját 272.000,-Ft/hó + Áfa-ra 
emeli. 
A testület a gyepmesteri szolgáltatás 8.717.280,-Ft összegű – megemelkedett - költségét beépíti 
az önkormányzat 2023. évi költségvetésébe. 
Felkéri a pénzügyi vezetőt, hogy az önkormányzat 2023. évi költségvetésének tervezésekor a 
döntést vegye figyelembe. 
Felkéri a polgármestert, hogy döntéséről értesítse a gyepmestert. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 
Határidő: értelemszerű 
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Pap István Tibor polgármester: Kéri, akinek további kérdése, bejelentése, észrevétele van, 
tegye meg. Mivel további kérdés, bejelentés, észrevétel nem volt, jegyzőkönyv-hitelesítőknek 
felkérte Hegedűs Béla Tibor és Kovács István képviselőket. Megköszönte az ülésen való 
részvételt és az ülést – 1450 órakor – berekesztette. 
 
 

K. m. f. 
 
 
 
 

        Pap István Tibor      Szentmihályi Ferenc 
          polgármester                          jegyző 

 
 
 
                 Hegedűs Béla Tibor                Kovács István 
        képviselő                               képviselő 
 

jegyzőkönyv-hitelesítők 
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